

К
МУ «Управление образования Гудермесского муниципального района»
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«НОВО-БЕНОЙСКАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА ИМ. А.А. КАДЫРОВА»
(МБОУ «Ново-Бенойская СШ им. А.А. Кадырова»)

МУ «Гуьмсанмуниципальни Кюштан дешаранурхалла»
Муниципальни бюджетни юкь ара дешаранурчреждени
«КАДЫРОВНИ А.А. ЦАРАХ ЙОЛУ КЕРЛА-БЕНАРА ЮККЪЕРА ШКОЛА»
(МБЮУ «Кадыровни А.А. цЦарах йолу Керла-Бенара ЮШ»)

Аналитическая справка по итогам проведения Недели молодого педагога.

Сроки проведения: 13-17 февраля 2023 г

Целями проведения недели являлось:

- мотивация личностного и профессионального развития;
- совершенствование умений делать самоанализ своего урока;
- расширение сферы профессиональных контактов и кругозора молодых педагогов;
- оказание психологической поддержки и методической помощи молодым учителям.

Согласно плану методической работы в МБОУ «Ново-Бенойская СШ им.А.А.Кадырова» была проведена Неделя молодого педагога согласно утвержденному плану:

№	Мероприятие	Класс	Дата	Ответственный
1	Открытие Недели		13.02.2023	Рук.ШМО молодые педагоги
2	«Углекислый газ» - открытый урок по химии	9 «Б»	13.02.2023	Умаева А.Д.
3	«Уравнение» - открытый урок по математике	6 «Б»	13.02.2023	Тутаев А.А.
3	Математический Брейн- Ринг «Равенство дробей»	5 «Г»	14.02.2023	Алхазов Б.М.
4	«По страницам любимых сказок» викторина	5 «А»	15.02.2023	Магомаева А.М.
5	Открытый урок «Падеж имен существительных»	5 «Д»	16.02.2023	Магомаева А.М.
6	Открытый урок по окружающему миру	1 «В»	17.02.2023	Арсенгериева М.М.

	«Правила безопасности в доме»			
7	Итоги Недели			

Цель посещения уроков молодых педагогов - проверить:

- проверить умение планировать урок, мероприятие;
- наличие всех этапов работы на уроке;
- работу учащихся на уроках, уровень сформированности их учебных навыков.

В 2022 – 2023 году в МБОУ «Ново-Бенойская СШ им.А.А.Кадырова» согласно плану методической работы в школе с 13 по 17 февраля проходила Неделя молодого педагога, в которой приняли участие молодые педагоги: Умаева А.Д. – учитель химии и биологии, Тутаева А.А, - учитель математики, Алхазов Б.М. – учитель математики и Магомаева А.М. – учитель русского языка и литературы.

Открылась эта Неделя круглым столом, на которой присутствовали как молодые специалисты, так и их наставники. В рамках этой встречи были проведены психологический тренинг и анкетирование по выявлению проблем методического и психологического плана. Молодые педагоги поделились основными проблемами, с которыми столкнулись на начальном этапе работы, - эта работа с документами, проблемы взаимодействия с родителями и детьми и др.



В рамках Недели молодыми педагогами было проведено 4 открытых урока и 2 внеклассных мероприятия.

13 февраля были проведены открытые уроки математике (учитель – Тутаев А.А.) и химии (учитель – Умаева А.Д.).



Уроки прошли на достаточно хорошем методическом уровне, несмотря на маленький опыт работы. Порадовали разные формы проведения уроков. Основные методы работы, которые использовались:

- индивидуальная работа;
- парная работа;
- фронтальная работа;
- креативное мышление;
- различные игры.

Молодым педагогам удалось вовлечь ребят в процесс работы. На уроке были использованы наглядности и раздаточный материал, была также

Для решения данных проблем в школе действуют Программы работы с молодыми педагогами «Наставничество» и «Школа молодого педагога».

Рекомендации:

1. Повысить роль наставничества в профессиональном росте молодого педагога;
2. Молодым педагогам непрерывно работать над самообразованием.
3. Систематически посещать уроки более опытных учителей.

Зам.дир.по МР, Миронова С.В. 

17.02.2023